



Скандально известная светская львица попала в больницу после своего расставания Федором Смоловым. Об этом Виктория сама рассказала на страницах в социальных аккаунтах. Как сказала она, ее очень вымотала история с расставанием. В результате ее сердце стало биться неровно. Ее мама стала волноваться за дочку и доставила ее в больницу. Там медики порекомендовали ей поменьше нервничать.

Для того чтобы вернуть душевное спокойствие Лопырева отправилась в родной город подальше от Москвы. Там она успела сфотографироваться с мамой на фоне роддома, где она и родилась 32 года назад. Надо сказать, что мама на фотографии с Викторией выглядит, как ее сестра. О расставании с мужем от Виктории стало известно недавно.

Они прожили несколько лет после сыгранной на Мальдивах свадьбы. В России данный брак не имел юридической силы. Лопырева говорит, что верила в идеальную любовь. Однако потом что-то случилось не так и это привело к расставанию.

Она также говорит, что расстаться решила еще за полгода до этого, но Федор просил еще шанс. Теперь расставание окончательное.